

ZHUTI

弘扬工匠精神 奏响时代主旋律

# “华科·毓秀天城”全市行业风采大赛第二场预选赛开赛

■记者 王陈陈  
摄影 见习记者 冯树风

的歌伴舞，充满朝气、激情四射，令人耳目一新，瞬间将现场氛围调动起来，赢得台下观众的阵阵喝彩。

“技能风采秀”环节是一场实力的比拼。参赛选手们摩拳擦掌，跃跃欲试，希望将最完美的表演呈现出来。淮北市音乐家协会带来的经典歌曲《喀秋莎》，旋律时而柔情时而坚强，表达了希望的美好；手语《感恩的心》无论是乐曲还是动作展示，都触人心弦，传递着爱的力量；童成课堂《我从哪里来》引导大家不断思考、学习，以积极正面的教育方式引导孩子健康成长。

窗口行业的文明礼仪展示是当天“技能风采秀”环节的亮点之一。农行淮北分行代表队围绕“每日晨会”主题，形象地诠释了最真实的工作流程、岗位职责、服务理念；通过现场点钞技能，充分展现金融从业人员的专业素养。

工商银行淮北分行自编自导了“便民购买国债”主题的情景剧，以几十年社会发展变迁为主线，将不同年龄段、不同职业的人群对于购买国债的情感展现得淋漓尽致，讲述我国物质生活水平提高的同时，人民的精神追求、思想理念、服务意识也在同步提高。此外，小品《双喜临门》《连心调解茶室》从百姓生活中的小事入手说大道理，寓教于乐。

淮北争创全国文明城市的成功，实现了一座转型发展城市的美丽梦想。开启这一梦想之门，让社会服务更文明，让人民群众更满意，就从各行各业开始，因为他们是城市最好的名片。近年来，为进一步巩固文明创建成果，全市各行业发挥典型的示范带动作用，全方位提升服务水平，大力营造浓厚的文明创建氛围，引导带动更多的职工积极参与贡献力量。

作为落户淮北的首个项目，毓秀天城秉承“做一个项目，树一座丰碑”的精品开发理念，创新新时代居住模式，引领高尚居住理念，为淮北的转型崛起、高质量发展而努力。

当天参赛的10支代表队，分别以身边实实在在、生动鲜活的先进事迹、文明行为，展示良好的职业风采。“形象展示”环节里，各代表队分别在最短的时间内介绍自己的团队组成、核心理念、参赛内容等，言简意赅。其中，金蝉药业代表队带来了两支动感十足



淮北市音乐家协会演绎专业水准。



现场评委和观众。



连心调解茶室的精彩演出《和谐茶社》。



农行点钞专业技能展示。



爱尔眼科代表队表演。

淮北市传媒中心 | 淮北日报 | 讲文明树新风 | 公益广告

## 全民戒烟 友善劝诫



教书育人，育人为本；德智体美，德育为先。

加强未成年人思想道德建设，促进未成年人健康成长。



淮北市传媒中心 | 淮北日报 | 讲文明树新风 | 公益广告